
Plan d’accès pour venir Salle René CUTTE au : Salle des sports René CUTTE 35850 ROMILLE.
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-Venant de RENNES par le périphérique prendre direction ST BRIEUC. Une fois sur la route de ST BRIEUC continuez jusqu’à la sortie ST GILLES PARTHENAY ROMILLE (3ème sortie). Tourner à droite direction ROMILLE. Suivez la route jusqu’à ROMILLE. Puis référez-vous au plan ci dessous. 


-Venant de ST MALO Prendre la sortie GEVEZE / LA MEZIERE. Une fois à GEVEZE traversez le village en passant devant Carrefour Market puis l’église et ensuite 2ème à gauche direction ROMILLE. A partir de ce moment suivez la route jusqu’à ROMILLE. Puis référez-vous au plan ci dessous.


- Venant de ST BRIEUC direction RENNES prendre la sortie ST GILLES PARTHENAY ROMILLE. Tourner à gauche et suivez la route jusqu’à ROMILLE. Puis référez-vous au plan ci dessous.
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Sortie Gévezé La Mézière
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-Quand vous arrivez à ROMILLE de Saint Gilles, Pleumeleuc et Montauban de Bretagne allez jusqu'à la mairie, passez devant et contournez l’église. A la hauteur de la boucherie et de l’hôtel restaurant tournez à droite. A 150 m au petit rond point de l'Encrier tournez à gauche, puis 1ère à gauche et ensuite 1ère à droite dans la rue de galerne (très grande rue). Filez en passant devant le cimetière, puis 1ère à gauche et passez devant le collège et continuez jusqu'au bout de la rue et vous êtes arrivé la salle est sur votre droite.


-Quand vous arrivez à ROMILLE de Gévezé passé devant le Super U continuer tout droit au rond point du Super U. A 200 m au petit rond de l'Encrier tournez à droite, puis 1ère à gauche et ensuite 1ère à droite dans la rue de galerne (très grande rue). Filez en passant devant le cimetière, puis 1ère à gauche et passez devant le collège et continuez jusqu'au bout de la rue et vous êtes arrivé la salle est sur votre droite.


-Quand vous arrivez à ROMILLE de Langan allez jusqu'au stop. Continuer tout droit et ensuite 1ère à droite dans la rue de galerne (très grande rue). Filez en passant devant le cimetière, puis 1ère à gauche et passez devant le collège et continuez jusqu'au bout de la rue et vous êtes arrivé la salle est sur votre droite.


-Quand vous arrivez à ROMILLE de la Chapelle Chaussée direction centre et prendre 1ère à gauche jusqu'au stop de la poste. Prendre à droite puis 1ère à droite, passez devant le collège et continuez jusqu'au bout de la rue, vous êtes arrivé la salle est sur votre droite.


 -Quand vous arrivez à ROMILLE d'Irodouer filez et passez devant la poste, puis 1ère à droite, passez devant le collège et continuez jusqu'au bout de la rue, vous êtes arrivé la salle est sur votre droite.
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